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　市有地売払いに係る一般競争入札への参加申し込みにあたり、以下の事項について相違ないことを確約し、貴市における入札、契約等に係る諸規定を厳守し、公正な入札をいたします。
　これらが事実と相違することが判明した場合には、当該事実に対し貴市が行う一切の措置について異議の申し立ては行いません。
　また、羽生市が必要であると判断した場合は、羽生市が警察に照会することについて承諾します。

記

（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項及び第２項の各号に掲げられた者ではありません。
（２）暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号から第６号までに規定する暴力団又は暴力団員ではありません。また、暴力団関係業者を利用しておらず、役員・使用人等は暴力団関係者ではありません。
（３）無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成１１年法律第１４７号）に基づく処分の対象となっている団体及びその構成員ではありません。
（４）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続きの申立て及び民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生の申立てはしておりません。
（５）入札参加申し込みにあたっては、市有地売払い一般競争入札実施要領及び物件調書に示された内容等を承知した上で申し込みます。
（６）入札参加申し込みにあたっては、入札参加資格審査申請書兼入札参加申込書等の提出書類の記載事項に相違はありません。





